
A Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány

3015/1966. sz. határozata

az űrkutatással kapcsolatos tudományos és ipari tevékenységben való részvételről

1.) A  Magyar  Forradalmi  Munkás-Paraszt  Kormány  üdvözli  a  szocialista  országoknak  a 
világűr békés célokat szolgáló kutatására és felhasználására irányuló együttműködését;

elhatározza: résztvesz a kutatással és felhasználással kapcsolatos közös munkában.

2.) A Kormány e feladatokkal kapcsolatos tudományos és ipari tevékenység összehangolására 
Kormánybizottságot hoz létre. A Kormánybizottság feletti felügyeletet a nemzetközi gazdasági 
együttműködési kérdésekkel foglalkozó elnökhelyettesre bízza.

A Kormánybizottság  elnöke: Jánossy  Lajos  akadémikus,  a  Magyar  Tudományos  Akadémia 
alelnöke,

tagjai: dr.  Csanádi  György,  a  Magyar  Tudományos Akadémia  levelező 
tagja, közlekedés- és postaügyi miniszter,
Kiss Árpád, az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság elnöke,
Berecz Bertalan kohó- és gépipari miniszterhelyettes,
dr. Sztankóczy Zoltán, az Országos Tervhivatal főosztályvezetője,
dr.  Bognár  Géza  akadémikus,  a  Távközlési  Kutató  Intézet 
igazgatóhelyettese,
dr.  Dési  Frigyes  professzor,  az  Országos  Meteorológiai  Intézet 
igazgatója,
dr. Várterész Vilmos kandidátus, a Sugárbiológiai Kutató Intézet 
igazgatója,
dr.  Egyed  László,  a  Magyar  Tudományos  Akadémia  levelező 
tagja, magyar képviselő a Nemzetközi Cospar Bizottságban,
Kerpel  Róbert,  a  Magyar  Rádió  és  Televízió  műszaki 
igazgatóhelyettese.

Titkár: Kerpel Róbert.

3.) A Kormánybizottság gondoskodjék arról, hogy az illetékes állami szervek dolgozzák ki a 
világűrkutatás  és  annak  békés  felhasználása  terén  folyó  nemzetközi  együttműködés  céljából 
szükséges magyar elképzeléseket és feladatokat, és ezt jóváhagyásra terjessze a Kormány elé. 
Ellenőrizze  az  együttműködés  során  a  magyar  félre  háruló,  a  Kormány  által  jóváhagyott 
feladatok végrehajtását és a résztvevő szervek munkáját koordinálja. Képviselje a Kormányt az 
űrkutatással kapcsolatos nemzetközi tárgyalásokon.

4.) A  Kormány  felhatalmazza  a  külügyminisztert,  hogy  a  határozat  1.)  és  2.)  pontjában 
foglaltakról tájékoztassa a Szovjetunió és az érdekelt szocialista országok kormányait.
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